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IeHuc, CUTyallus C IOSIBIEHHEM KPOBH B 35KYJISITE (reMOCIIepPMUs) IeWCTBUTEIbHO MOXKET OBITh
CBsi3aHa C IOBHIIIEHHEM apTepPUaIbHOTO aBlIeHUs U IepeHalnpsIkKeHrueM, YTO IPUBOAUT K Pa3pPhIBY
MEJIKUX COCY[OB B IIPEACTaTeIbHOM XKejle3e UM CEMEeHHBIX My3bipbKax. OObYHO 1omo6Hoe
cocTosiHKe He TpebyeT cruenu@uyecKoro JeYeHus U MPOXOIUT CaMOCTOSITeNIbHO B TeueHue 1-2
HefeJb IPY HOPMaJU3alluy IaBIeHUS U OTPaHUYEeHUH GU3NIECKON HATPy3KHU.

Vicmionb30BaHNEe BEHOTOHUKOB 71 TPO(UIaKTUKY TIOBTOPHEIX SNIM30/0B T€MOCIIEPMUY HEe UMeEeT
IOKa3aHHOU 3((GEeKTUBHOCTU U He BXOOUT B CTAHOAPTHI YPOJIOTUUYECKOU TPAKTUKU. [ TaBHBINM aKIIEHT
— Ha KOHTPOJIe apTepUasibHOT0 faB/IeHU U UCKTI0YeHUH (PaKTOPOB, CIOCOOCTBYIOLUINX €T0 MOTLEMY.
Ecnu amu307b NOBTOPSIOTCS WJIM COIIPOBOXKIAIOTCS APYTUMHU CUMIITOMaMu (007b, 3aTPyIHEHHOE
MOYEeNCIyCKaHue, IOBLHIIEHNE TeMIIepaTypPhl), PEKOMEHAYI0 IIPOUTH foo0ciiefoBaHue: 00U aHaIN3
Mouy, [ICA, Y3U npocTaThl ¥4 CEMEHHEBIX Ty3bIPbKOB, KOHCYJIbTALUS YPOJIOTa OYHO.

Celtyac — KOHTPOJIb IaBJIeHN s, IIOKOX, BO3[epkKaHue 0T UHTEHCHUBHBIX (PU3NUECKUX HArPy30K U
110JI0BOM XKU3HU Ha 7-10 mHel. Ecnu KpoBh B 95KyJISATe coxpaHseTcs 6osee 2 Hefenb Wik
TIOSIBJISIIOTCS] HOBbIE CUMIITOMBI, 00PATUTECh HA OUHBIM MIPUEM [JI51 YTOYHEHUS IIPUYUHE U
noo0crenoBaHus.



